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Nový Jáchymováček 

 

Obecní úřad 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a 

oslovte nás osobně, nebo elektronicky:  info@obecnovyjachymov.cz 

Vážení spoluobčané,  

 

s příchodem jara se naše obec opět probouzí do barevnější a živější podoby. 

Po zimních měsících jsme se dočkali nejen prvních teplejších dnů, ale také 

tradiční změny na letní čas, která nám každoročně přináší delší večery plné 

světla. Ty přímo vybízejí k procházkám, práci na zahrádkách či obyčejnému 

posezení na slunci – a věříme, že každý z nás si v těchto dnech najde chvíli k 

načerpání nové energie. 

Měsíc duben, do kterého právě vstupujeme, bývá vnímán jako období nových 

začátků. Letos se v něm opět setkáme u tradičních velikonočních svátků, které 

nesou poselství naděje, obnovy a radosti.  

Ať už se těšíte na barvení vajíček, pomlázku, setkání s rodinou nebo jen na 

prodloužený víkend, přejeme vám, aby pro vás Velikonoce byly plné pohody. 

Těšíme se na všechna setkání, která nás v tomto období čekají. 
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Obnova návsi v Novém Jáchymově: návrat důstojného centra obce 

Na základě podnětu z veřejného zasedání bychom Vás rádi blíže seznámili s plánem 

obnovy návsi v Novém Jáchymově. 

Jak to celé začalo 

Zastupitelé obce začali řešit problémy s přívaly vody, které se potkávají na návsi a dále 

pokračují do ulice Pod Zahrádky, kde působí nemalé škody. Řešením by byla oprava 

sklonu hlavní silnice na návsi. V té chvíli jsme si řekli, jestli má smysl zasahovat do 

silnice nyní, když je v plánu obnovit celou náves. A tak se začal řešit návrh na obnovu 

návsi. Ruku v ruce s tím šel i projekt „Ulice Pod zahrádky“. V současné chvíli je 

realizace tohoto projektu na spadnutí. Oprava této komunikace dostala přednost před 

obnovou návsi, i přesto že máme zpracovaný projekt a schválené stavební povolení.  

 

Nová náves bez parkoviště – prostor pro lidi, ne pro auta 

Jedním z klíčových principů projektu je rozhodnutí neumístit do prostoru návsi 

parkoviště. Náves má být především bezpečným a příjemným místem 

k setkávání. Nicméně v projektu je s pár parkovacími místy počítáno. Cílem je 

vytvořit přehledný, upravený a historicky laděný prostor. Dominantou návsi 

budou postavy, které připomenou historicky významné profese obce. Nová náves 

má být také přirozeným magnetem pro turisty, kteří k nám míří zejména za 

krásnou přírodou Křivoklátska. Tento krok představuje začátek proměny, která 

vrátí našemu centru důstojnost, historický charakter a novou funkčnost pro 

každodenní život obyvatel i návštěvníků. 

Celou obnovu návsi by měla dokreslit celková rekonstrukce Restaurace pod 

Kaštanem, na kterou máme v současné chvíli studii. Studie počítá se zachováním 

sálu pro kulturní vyžití, restaurací, třemi startovacími byty v podkroví a zázemím 

pro zaměstnance obce ve sklepích objektu. Samozřejmě vše je otázkou financí, 

v současné chvíli je prioritou projekt „Ulice Pod zahrádky“ a přivedení nového 

vodního zdroje do obce. Projekt Želivka startuje již tento týden.  

Návrhy jsou k nahlédnutí na obecním úřadě 

Každý občan má možnost se s projekty seznámit. Návrh na realizaci návsi a rekonstrukci 

Restaurace Pod Kaštanem jsou k dispozici na obecním úřadě v úředních hodinách.  

 

Vše důležité je prezentováno a schvalováno na Veřejných zasedáních obce, na která Vás 

zveme a budeme rádi za Vaše dotazy, připomínky a návrhy. 

 

 

Homesharing – sdílená péče 

Když pár hodin znamená opravdu hodně  

Možná je ve Vašem okolí rodina, která každý den zvládá víc, než je na první 

pohled vidět. Rodina, která pečuje o dítě s mentálním postižením, a přestože 

pomoc by jí mohla ulevit, není vždy snadné si o ni říct. 

Právě proto existuje homesharing. 

Hledáme laskavé lidi, kteří by chtěli věnovat trochu svého času dítěti s 

mentálním postižením, které potřebuje kamaráda, přijetí a bezpečný prostor. 

Někoho, kdo s ním bude trávit čas, povídat si, objevovat svět a být prostě 

nablízku. 

Pro dítě to může znamenat radost a nový vztah. Pro rodiče chvíli oddechu, 

možnost vyřídit, co je potřeba, nebo si jen na chvíli odpočinout. Pro všechny 

pak velkou úlevu v tom, že na to nejsou sami. 

Homesharing není o velkých gestech. Je o obyčejné lidské blízkosti, která má 

neobyčejný dopad. 

Možná právě Vy můžete být někým, kdo pomůže tam, kde si o pomoc není 

snadné říct. Přidejte se mezi naše hostitele a otevřete se novým zážitkům. Na 

vše Vás připravíme. 

Chcete vědět víc? Přijďte na nezávaznou informační schůzku a zeptejte se na 

vše, co Vás zajímá. 

Napište nám na homesharing@cpkp.cz Více informací najdete na 

www.homesharing.cz nebo www.komunitne.cz 

Těšíme se na vás 

Tým homesharingu Centra pro komunitní práci střední Čechy 

 

 

 

 



 

 

           

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Restaurace Pod Kaštanem Nový Jáchymov 

 

Restaurace Pod Kaštanem nabízí poctivou česko-slovenskou kuchyni. Vařit se 

bude čtvrtek, pátek a sobota. Vždy jedno hlavní jídlo a polévka. K dispozici bude 

každý týden domácí salát, chlebíčky z domácí veky a mini zákusky. Zájemci se 

mohou hlásit vždy do středy do 10 hodin. Menu bude vyvěšeno na FB „Hospoda 

pod Kaštanem“ nebo přímo v restauraci.  

 

Ceník: 

Hlavní jídlo 140,- 

Polévka 30,- 

Salát (100 g) 25,- 

Obložené chlebíčky 35,-/ks 

Mini zákusky 20,-/ks 

 

Vařím vždy z čerstvých surovin. Jídlo si můžete dát přímo v restauraci nebo vzít 

s sebou. Tyto 3 dny (čtvrtek, pátek, sobota) bude otevřeno od 11 hodin.  

 

Objednávky na tel. Čísle 608 937 296, p. Pihíková 

 

 

TJ Čechie Nový Jáchymov – turnaje Mladší přípravka 

 

11. 4. 2026  Králův Dvůr 10:00 (UMT u ZŠ) 

18. 4. 2026  Zdice 10:00 

25. 4. 2026  Nový Jáchymov 10:00 

16. 5. 2026  Tlustice 10:00 

30. 5. 2026  Zdice 14:00 

6. 6. 2026  Karlštejn 10:00 

13. 6. 2026  Podbrdský pohár Liteň 9:00 

 

 

 

 

 

 

Říjnové volby do zastupitelstva obce 

Vážení občané, 

v tomto roce (9. a 10. října 2026) nás čekají volby do zastupitelstva naší obce. 

Kvalitní život v každé obci stojí na aktivních lidech, kteří mají chuť přispívat 

svými zkušenostmi, nápady a časem. Každý, kdo se zajímá o dění kolem sebe, 

může sehrát důležitou roli v tom, jak se naše obec rozvíjí — ať už 

prostřednictvím účasti na veřejných zasedáních, zapojením do pracovních 

skupin, nebo tím, že přináší návrhy na zlepšení života v obci. 

Na tom, zda jste dlouholetým obyvatelem nebo v obci žijete krátce, nezáleží. 

Důležité je odhodlání zapojit se, přemýšlet o budoucnosti obce a podělit se o 

své odborné znalosti či zkušenosti. Každý názor má svou hodnotu a může 

přispět k lepšímu fungování společného prostoru, ve kterém žijeme. 

Pokud vás zajímá, jak obec funguje, jaké jsou její aktuální úkoly a projekty 

nebo jak můžete napomoci jejímu rozvoji, můžete se kdykoli obrátit na 

zastupitele obce či navštívit veřejná zasedání a získat tak lepší představu o tom, 

jak celý proces funguje. 

 

Kulturní výbor obce Nový Jáchymov  

 

V sobotu 4. 4. 2026 od 14:00 se koná Velikonoční odpoledne v parku u Diany. 

Těšit se můžete na velikonočně laděné soutěže a tvoření, foto koutek a pletení 

pomlázek. S sebou dobrou náladu. Celou akci Vám zpříjemní Velikonoční 

hody v Restauraci Diana. Těšíme se na Vás. 

 

Staročeské máje se v naší obci uskuteční v sobotu 23. 5. 2026. Nedostala se 

k Vám tato informace? Je Vám 15+ let a chcete se přidat k májovníkům? Ozvat 

se můžete na tel. 723 068 147. Těšíme se na Vás! 

 

 

 



           

          

 
Sběr a svoz nebezpečného odpadu a objemného odpadu v roce 2026 

Sběr a svoz nebezpečného odpadu bude probíhat v sobotu 11. 4. 2026 od 8:00 

do 9:00 hodin a 19. 9. 2026 od 9.30 do 10.30 hodin na točně autobusů 

u fotbalového hřiště. 

Do nebezpečného odpadu patří: olejové filtry, akumulátory a baterie, tuky, 

maziva, obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, léky, barvy, laky, ředidla, 

kyseliny, zásady, rozpouštědla, pesticidy, chemikálie atd. 

Nebezpečný odpad se odkládá zdarma. 

Nevybírají se pneumatiky a stavební suť! 

Sběr a svoz objemného odpadu 

Kontejner bude přistaven na točně autobusů u fotbalového hřiště 

od 10. 4. 2026 do 13.4.2026 a od 18. 9. 2026 do 21. 9. 2026 od pátku 16:00 

hodin do pondělí 8:00 hodin. 

Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže 

být umístěn do sběrných nádob. Například koberce, matrace, nábytek, sedačky 

atd.  

Objemný odpad můžete odkládat zdarma. 

Sběr železného šrotu 

Sbor dobrovolných hasičů pořádá v sobotu 18.dubna 2026 sběr železného 

šrotu. Železný šrot připravte před své nemovitosti. Svážet se bude od 8 hodin. 

Sváží se i AKU baterie z automobilů.  

Nesváží se elektrospotřebiče jako jsou boilery, pračky, lednice a mrazáky! 

 

Akce v okolí 

3. 4. 2026  Velký pátek na Mámince 

3. 4. 2026  Velikonoční jarmark, zámek Nižbor, 10:00-17:00 

3. 4. 2026 Velikonoční akce Hrkání, Otročiněves u hasičárny, 10:00 

3. - 5. 4. 2026  Velikonoce na hradě Křivoklát 

3. - 4. 4. 2026  Velikonoce ve sklárně Rückl, Nižbor 9:00 – 16:00 

 

    

Plán dalších akcí  

30. 4. 2026  Pálení čarodějnic 

5. 5. 2026  Oslavy konce 2. světové války 

7. 5. 2026  Den matek (termín bude upřesněn) 

23. 5. 2026  Staročeské máje, Májová diskotéka 

30. 5. 2026  Dětské rybářské závody 

6. 6. 2026  Dětský den 

20. 6. 2026  Oslavy 100 let TJ Čechie Nový Jáchymov 

22. 8. 2026 Koncert rockové kapely BUGR 

12. 9. 2026 Hry bez hranic 

 

Bližší informace sledujte na stránkách obce, vývěsních plochách a FB Kultura v Novém 

Jáchymově.  

 

Třídění odpadů v obci 

Ve třídění odpadu jsme v celkovém pořadí obcí ve Středočeském kraji v kategorii 

300-999/obyvatel za rok 2025 obsadili 35 místo z 513 obcí. V roce 2024 jsme jako 

obec skončili 44 také z 513 a v roce 2023 jsme byli 24 z 333. 

Děkujeme, že nepřestáváte třídit.   Zdroj: www.mytridimenejlepe.cz 

Proč třídit odpady?  

Třídění odpadu je klíčové pro ochranu životního prostředí, úsporu surovin (ropa, 

dřevo, písek) a energie. Recyklace papíru,  plastů a skla šetří přírodní zdroje, 

například tuna papíru zachrání 17 stromů. Pokud se odpady nevytřídí při svém 

vzniku, tak jejich recyklace není možná. 

Víte, co se recyklací vyrábí? 

Výrobky z recyklovaného papíru jsou novinový papír, sešity, lepenkové krabice, 

obaly na vajíčka, toaletní papír. 

Výrobky z recyklovaného skla jsou láhve na minerálky a pivo a jiné skleněné 

výrobky. 

Výrobky z recyklovaných plastů jsou výplně zimních bund, zátěžové koberce, 

zatravňovací dlažba, různé pytle, zahradní nábytek, textilní a technická vlákna. 

Výrobky z recyklovaných nápojových kartonů jsou papírová lepenka, stavební 

desky atd. 

 

 

http://www.mytridimenejlepe.cz/

